Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare

Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 4
* Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
+ Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
11. b 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
I.a. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
myg—-T=mpa 2p
a=0 1p
rezultat final T=16 N 1p
c. Pentru: 4p
N=mgcosa 1p
T-mgsina—uN=0 2p
rezultat final x=0,25 1p
d. Pentru: 3p
mygsina — umgcosa = ma 2p
rezultat final @ =4m/s? 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
mvé
E =—8 2
Cpg 2 p
rezultat final £, =49 J 1p
b. Pentru: 4ap
Lg =mgh 3p
rezultat final L; =64J 1p
c. Pentru: 4ap
AEc = Ltot p
Ly =Lg +Ly 1p
AE,=E, p
rezultat final Lg, =-15J 1p
d. Pentru: 4ap
EA = Efls' 1p
E, = mgh p
mvr2
Er — B 1
8= P
rezultat final v =8 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 1 Varianta 4

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare

B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
_m
P Vv 2p
rezultat final: p; = 0,18kg/m® 1p
b. Pentru: 4p
Ny =vi-Ny p
my
y2
rezultat final: N =9-10%® molecule 1p
c. Pentru: 4p
pr(Vi+Vo) = (v +v2)RT 3p
rezultat final: p, =2-10°Pa 1p
d. Pentru: 4p
_m 1
Ham v, p
My =My +Vy - fip p
Vt = V1 + Vo 1p
rezultat final: 1,,, = 8,5g/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Q, =VvRT, In(ﬁ] 2p
\/1
pV; =vAT, ip
rezultat final: Q, =56J 1p
b. Pentru: 3p
pVi = poVa 1p
Pi_Pe
Vv P
rezultat final: V; =0,1L 1p
C. Pentru: 4p
AUz =vGy (T3~ T7) 3p
rezultat final: AU,3 =-180J 1p
d. Pentru: 4p
Qg =vCp(T3—T) 2p
Cp = CV +R 1 p
rezultat final: Qg =-240J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
q
I = — 3
AT At P
rezultat final: g =7200C 1p
b. Pentru: 4p
Ro-lb=Rp-ls 2p
rezultat final: ; =2,5A 1p
C. Pentru: 4p
rezultat final: R; =3Q 1p
d. Pentru: 3p
Uy=R,-1 p
E=(r+R+Ry)-1 1p
rezultat final: U, =6V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
rezultat final: W, =1,5kJ 1p
b. Pentru: 4p
P
Ro="2 3p
Iy
rezultat final: R, =20Q 1p
C. Pentru: 4p
E=r-ly+Ry-lp+R-1 3p
rezultat final: E=25V 1p
d. Pentru: 3p
Rext =Ry +R p
_ Rext
= Ry + 1 p
rezultat final: 7 = 96% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1
Cz = g 3p
rezultat final C, =5 m™ 1p
b. Pentru: 3p
f._ H
L oh %P
rezultat final i = 3 =15 1p
f, 2
C. Pentru: 4p
1 1 1
x x f %P
rezultat final x, = 60 cm 1p
d. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
n= € 3p
v
rezultat final: v=2,25-10° m/s 1p
b. Pentru: 4p
OC =+BC? + BC? 1p
. BC
sinr=—— 1p
oC
BC=L-d 1p
rezultat final: sinr =0,6 1p
C. Pentru: 4p
sini=n-sinr 3p
rezultat final: sini =0,8 1p
d. Pentru: 3p
SC=\H +d* 1p
sini = g 1p
SC
rezultat final: H=9m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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